
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

БЕРЕЗНЯ 
  

 

 

Початок весни, початок 

життя в природі, перше тепло. 

Дорогі жінки, нехай це тепло 

оселиться у ваших домах і душах. 

Нехай краса природи надихає, а 

початок весни символізує початок 

чогось прекрасного у вашому 

житті. Природа наділила жінок 

незрівнянною красою та 

невичерпною енергією, душевною ніжністю та беззавітною 

відданістю, життєвою мудрістю та дивовижним терпінням. Ви 

зберігаєте сімейне вогнище, виховуєте дітей, досягаєте успіхів у 

професійній та громадській діяльності. 

У світле свято 8 Березня я бажаю вам таких зараз необхідних 

речей, як миру в Україні, миру в сім'ї, спокою в душі, здоров'я, радості 

в очах, любові у серці. Нехай всі ваші бажання здійсняться! 
 

Вітаю вас з 8 Березня! 
 

  

Анатолій Палаш, директор коледжу 
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НОВИНИ СТУДЕНТСЬКОГО ЖИТТЯ 

 
ВИХОВНА ГОДИНА «УКЛІН ДОЗЕМНИЙ, МАМО, ТОБІ!» 

21 лютого 2023 року викладачка циклової комісії спеціальностей галузевого та енергетичного 

машинобудування Наталія АКСЮК разом зі студентами групи 11-ТХ підготувала й провела відкриту 

виховну годину «Уклін доземний, МАМО, тобі!».  Мета заходу – замислитися про ставлення до життя, про 

бажання творити добро, допомогти студентам краще зрозуміти своїх мам, оцінити їх щоденну працю та не 

втратити душевний контакт і віру в близьку людину.  

Керівник групи прагнула поглибити у студентів прекрасні і благородні почуття - святе і ніжне ставлення 

до дівчат, жінок, матерів, бажання пронести їх світлий образ, витканий з поезії; формувати у студентів 

почуття глибокої поваги та пошани до жінок. 

          Студентам були запропоновані цікаві завдання в групах, що допомогло згуртувати та об’єднати їх у 

спільній діяльності для досягнення загальних цілей та отримання найкращого результату, що буде 

справжньою нагородою для кожного та для всіх членів групи. 

 

         Керівник групи орієнтувала студентів на щасливе майбутнє, а для цього необхідно вчитися жити у 

студентській родині мирно й з порозумінням. Дуже важливо бути ласкавими, добрими, уважними дочками 

й синами, проявляти любов і вдячність до тих, хто дав життя, поставив «на ноги», чиї дні і ночі були 

заповнені турботою. 

Наталія АКСЮК, викладач 

 

ЦІКАВИЙ ЗАХІД У ДЕНЬ БЕЗПЕЧНОГО ІНТЕРНЕТУ 
7 лютого 2023 року студенти групи 11-К відвідали Центр європейської інформації відділу 

обслуговування користувачів Полтавської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І.П. 

Котляревського. Лекцію вів викладач спецдисциплін коледжу Павло ГАК. Тема заходу: «Правила безпеки 

в Інтернеті. Приватна інформація в соціальній мережі». Саме 7 лютого у світі відзначається День 

безпечного Інтернету – Safer Internet Day – під гаслом «Разом для найкращого Інтернету». День безпечного 

Інтернету (SID/ДБІ) запровадили мережі Insafe та INHOPE за 

підтримки Європейської комісії для просування безпечного та 

позитивного використання цифрових технологій, особливо 

дітьми й молоддю. Спікер почав свій виступ з огляду сучасної 

мережі Інтернет. Розповів про тенденції розвитку сучасних 

телекомунікаційних мереж. Висвітлюючи питання 

ідентичності в Інтернеті, Павло ГАК наголосив на більш 

ретельному ставленні до матеріалів, які публікуються. 

 Основна частина виступу була присвячена безпеці в 

глобальній мережі. Найбільш ретельним був огляд соціальних 

мереж та їх безпечного використання, адже для молоді ця тема 

дуже актуальна. Наостанок лектор розповів про штучний         

                                                                            інтелект і його вплив на майбутнє людства. 

Павло ГАК, викладач 
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НАЦІОНАЛЬНО – ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
ВИСТОЯЛИ – ПЕРЕМОЖЕМО! 

24 лютого виповнюється 365 днів від початку 

злочинного повномасштабного вторгнення Російської 

Федерації в Україну. Цей напад став кульмінацією 

загарбницької війни, яку Москва розпочала проти України 9 

років тому з окупації Криму у 2014 році. 

Своєю збройною агресією Росія розв’язала першу в 

XXI столітті континентальну війну в Європі, підірвавши 

систему колективної світової безпеки, встановлену після 

Другої світової війни. 

Українці вистояли й довели свою спроможність 

перемагати російську військову агресію. У лютому 2022 

року чимало політиків на Заході були переконані, що ми не 

вистоїмо проти цієї навали. 

Сьогодні Україна ефективно стримує російську 

збройну агресію завдяки зусиллям на військовому, дипломатичному, інформаційному фронтах, а також 

потужній міжнародній допомозі. Ми боротимемося, доки не звільнимо від окупанта останній сантиметр 

української землі. 

Ще у 2014 році студенти та працівники коледжу долучилися до всеукраїнського волонтерського руху 

допомоги військовим. Із початком активної фази російсько-української війни в гуртожитку закладу 

освіти було організовано плетіння сіток для маскування техніки й бліндажів. 

 

  Профспілковий комітет коледжу перерахував грошову допомогу на спеціальний рахунок для 

збору коштів на потреби армії. У спеціалізованих лабораторіях закладу освіти для проведення занять з 

фахових дисциплін виготовлялися консерви зі свинини тушкованої. 
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Через волонтерів близько сотні банок тушонки й інших речей були передані військовим 

Збройних Сил України. У осінньо-зимовий період працівники та студенти коледжу почали збір 

матеріалів для виготовлення окопних свічок, маскувальних сіток, теплих шкарпеток для військових. 

Через волонтерів їх передають на фронт. 

З нагоди річниці повномасштабного вторгнення РФ в Україну вихователі гуртожитку, керівники 

академічних груп провели зі здобувачами освіти інтерактивні бесіди на тему «Вистояли – переможемо!», 

використавши інформаційні матеріали Українського інституту національної пам’яті. 

  

  

  

До Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя пройшли виховні 

години на тему «26 лютого – День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста 

Севастополя», «Історія спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя». 

Сьогодні Україна бореться за суверенітет і соборність. Російський агресор тимчасово окупував окремі 

українські землі. Але всі вони обов’язково будуть звільнені. Україна переможе ворога й відновить 

територіальну цілісність. Вистояли – переможемо! 

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

 

НАБЛИЖАЙМО ПЕРЕМОГУ РАЗОМ 
Майже рік триває активна фаза війни. Українці 

активно долучилися до спільної боротьби проти ворога. Кожен 

тримає стрій на своєму фронті: хтось - у зоні бойових дій, хтось 

– у тилу. Працівники, студенти коледжу не стоять осторонь. 

Вони вкотре долучились до волонтерської допомоги військовим 

і почали збирати матеріали для виготовлення окопних свічок. 

Завдяки ним можна обігріти й освітити приміщення, нагріти їжу, 

просушити одяг. Зібрані 

матеріали передали через 

волонтерів ГО «З Україною в 

серці!» та ГО «Річки 

Полтавщини», які у свою 

чергу виготовили свічки й 

передали військовим на 

передову. Нині збір матеріалів 

продовжується. 

Неля Свириденко, вихователь 

ТРИМАЄМО СТРІЙ 
Працівники, студенти коледжу продовжують 

волонтерську діяльність. Цю ініціативу підхопили й внутрішньо-

переміщені особи, які проживають у гуртожитку. Спільними 

зусиллями зібрали матеріали для виготовлення окопних свічок, 

маскувальних сіток, теплих шкарпеток для військових і передали 

волонтерам ГО «З Україною в серці!», ГО «Річки Полтавщини». 
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Це уже не перша допомога для фронту. Війна триває, окопні свічки, маскувальні сітки –  це витратний 

матеріал, у якому є постійна потреба. Отже, тримаємо стрій та продовжуємо допомагати військовим. 

Єднаємося заради перемоги! 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

Вікторія Кілочок, студентка 

 

СОБОРНА МАТИ УКРАЇНА – ОДНА ДЛЯ ВСІХ ЯК ОБЕРІГ! 

 
08 лютого 2023 року викладачка комісії загальноосвітніх, гуманітарних та соціально-економічних 

дисциплін Наталія Гайворонська разом зі студентами груп 21-М, 21-ТХ, 41-А підготувала й провела 

відкриту виховну годину  «Соборна мати Україна, одна для всіх як оберіг!».  

Мета заходу – поглибити знання про видатну подію в історії України - проголошення Соборності 

нашої держави. З 1999 року офіційно свято відзначається щорічно 22 січня в день проголошення Акту 

возз’єднання Української Народної Республіки та Західно-Української Народної Республіки, що 

відбулося в 1919 році. На захід був запрошений Тарас Лелюх, гранатометник окремого штурмового 

підрозділу «Одін» Полтавського районного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки, представник Ради ветеранів при Міністерстві у справах ветеранів України, керівник 

громадської спілки учасників АТО «Базука». Він розповів про щоденну боротьбу наших воїнів з 

ворогом, наголосивши, що сучасна російсько-українська війна є продовженням столітньої боротьби за 

державну незалежність. Викладач та ведучі заходу нагадали присутнім історію виникнення Дня 

Соборності України, героїчне минуле і сучасність нашої держави, читали вірші про Батьківщину. 

 Студенти усвідомили, що лише в єдності та соборності душ можна побудувати вільну, 

демократичну, духовно багату, процвітаючу Україну, якою пишатимуться наші нащадки. 

 

 

Наталія ГАЙВОРОНСЬКА, викладач 

http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-01-31_1.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-01-31_2.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-02-08_51.jpg
http://www.pcxtnuht.pl.ua/images/pages/news/2023-02-08_54.jpg


СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК 

МОЯ УКРАЇНА – СОБОРНА, ВІЛЬНА 
З нагоди Дня Соборності України вихователь гуртожитку 

Ольга Джурка провела виховну годину під назвою «Моя Україна – 

соборна, вільна». Студенти поглибили знання про історичний факт 

злуки Української Народної Республіки й Західноукраїнської 

Народної Республіки та його 

значення. Учасники заходу 

дізналися про головну традицію 

в День Соборності – «живий 

ланцюг», який символізує 

державну єдність. Вперше його 

створили в 1990 році. Понад 

мільйон українців взялися за 

руки й об’єднали шлях з Івано-

Франківська до Києва. Студенти 

зробили висновок, що сучасна 

російсько-українська війна є 

продовженням столітньої 

боротьби за державну 

незалежність. 

Ми маємо зробити все, щоб подолати ворога, відновити 

територіальну цілісність України, подарувати їй мирне й щасливе 

майбутнє. 

Ольга ДЖУРКА, вихователь 

 

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ – КРОК ДО УСПІХУ 
Гурткова робота в коледжі є частиною 

освітнього процесу. Це один із ефективних шляхів 

формування гармонійно розвиненої особистості. У 

лютому відбулося засідання гуртка «Лідерство – 

крок до успіху». Студенти разом з вихователем 

Ольгою Джуркою розглянули досить актуальну тему 

«Здоровий спосіб життя – крок до успіху», адже 

саме в зимово-весняний період потрібно найбільше 

 дбати про своє здоров’я. Всі учасники активно 

взяли участь в обговоренні  основних складових 

здорового способу життя: раціонального 

харчування, фізичної активності й загартування, 

особистої гігієни, відсутності шкідливих звичок, 

режиму навчання та відпочинку, самоконтролю за 

станом здоров’я. Під час заходу юнаки й дівчата 

дискутували, розгадували кросворд, пригадували 

прислів’я та приказки про здоров’я. Студенти ще 

раз впевнилися у тому, що лише здоровий спосіб 

життя дає людині можливість досягти поставленої 

мети й зробити впевнений крок до успіху. 

Захар Аксьонов, студент 
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